

## **Algemene informatie**

**Aanbesteding:** Europese openbare aanbesteding preventief en correctief onderhoud minigemalen, rioolgemalen en randvoorzieningen  
**Aanbestedende Dienst:** Gemeente Dijk en Waard  
**Referentie:** A-2331

## **Toelichting:**

## **Vraag en antwoord**

**Ref.nr.** 1      **Onderwerp:** Bijlage H Inschrijfstaat

**Vraag:**

In de inschrijfstaat word verwezen naar een bijlage 5, echter is er geen bijlage 5 meegeleverd. kan opdrachtgever bijlage 5 toevoegen?

**Antwoord:**

Jazeker, zie bijlage aan deze NVI.

**Percelen:** P1 preventief en correctief onderhoud minigemalen, rioolgemalen en randvoorzieningen

**Beantwoord op:** 22 okt. 2024

**Ref.nr.** 2      **Onderwerp:** Bijlage H Inschrijfstaat

**Vraag:**

In de inschrijfstaat wordt verwezen naar postnummers, echter zijn er in de inschrijfstaat geen postnummers opgenomen.

**Antwoord:**

Het gaat om standaard afzettingen en instant houdingen van een wegafzetting in veel voorkomende situaties. U kunt hier gewoon de CROW 96b richtlijn voor aanhouden. Het zullen maatregelen zijn die niet vaak voorkomen.

**Percelen:** P1 preventief en correctief onderhoud minigemalen, rioolgemalen en randvoorzieningen

**Beantwoord op:** 22 okt. 2024

**Ref.nr.** 3      **Onderwerp:** Inschrijfleidraad

**Vraag:**

Hier wordt gesproken over het schrijven van een werkplan zoals omschreven in het PvE (Bijlage A). Wij kunnen in het PvE niets terugvinden over een werkplan.

Nu zijn alle uit te voeren werkzaamheden al tot in de detail benoemt, wij denken dat een werkplan dan ook geen meerwaarde heeft voor deze inschrijving.

Komt het werkplan te vervallen?

**Antwoord:**

Een werkplan is niet van toepassing.

**Percelen:** P1 preventief en correctief onderhoud minigemalen, rioolgemalen en randvoorzieningen

**Beantwoord op:** 22 okt. 2024

**Ref.nr.**

4

**Onderwerp:**

8.1 Preventie Onderhoud riooloverstort

**Vraag:**

Hier wordt gesproken over het mogelijk opnieuw configureren en starten van de meetopstelling, als ook het mogelijk uitlezen van de SD-kaart en herstellen van databestand in H2gO.

Is hier speciale apparatuur/ software voor nodig? of kan dit online via H2gO?

**Antwoord:**

Hier is een geschikte computer en SD kaartlezer voor nodig, de rest gaat online via H2GO.

**Percelen:** P1 preventief en correctief onderhoud minigemalen, rioolgemalen en randvoorzieningen

**Beantwoord op:** 22 okt. 2024

**Ref.nr.**

5

**Onderwerp:**

Bijlage H Inschrijfstaat

**Vraag:**

Hier worden dataloggers vermeld van het type RS-10. Kan opdrachtgever aangeven wie de fabrikant hiervan is?

**Antwoord:**

De RS 10 komt te vervallen, hiervoor in de plaats komt een realsense 4g datalogger van Inducon B.V. (Hans Karsten)

**Percelen:** P1 preventief en correctief onderhoud minigemalen, rioolgemalen en randvoorzieningen

**Beantwoord op:** 22 okt. 2024

**Ref.nr.**  
6

**Onderwerp:**  
6.1 Uitgangspunten storingen

**Vraag:**

Hier wordt vermeld dat niet urgente storingen tussen maandag 00:00 t/m vrijdag 00:00 uur de eerst volgende werkdag werkzaam te zijn bij de installatie. En dat niet-urgente storingen tussen vrijdag 00:00 en maandag 00:00 uur de storing uiterlijk op maandag opgelost moet worden.

Is het niet duidelijker om dit te noteren als buiten werktijd van maandag 08:00 t/m vrijdag 17:00 uur de eerst volgende werkdag werkzaam te zijn bij de installatie en van vrijdag 17:00 t/m maandag 08:00 uur uiterlijk op maandag opgelost te worden?

Nu begint het weekend al op vrijdag 00:00 uur of de werkdag pas op dinsdag, net hoe de tijden worden geïnterpreteerd.

**Antwoord:**

Uw voorstel is akkoord. Afspraken hiervoor zullen in het eerste overleg gemaakt worden.

**Percelen:** P1 preventief en correctief onderhoud minigemalen, rioolgemalen en randvoorzieningen

**Beantwoord op:** 22 okt. 2024

**Ref.nr.**  
7

**Onderwerp:**  
5.2 Mechanische controle

**Vraag:**

Hieronder valt het controleren van afsluiters en kogelkranen in de persleiding. Zijn alle afsluiters bedienbaar vanaf maaiveld of moet hiervoor in de put worden afgedaald. Volgens de BRL is het alleen een visuele controle vanaf maaiveld, dus zonder betreding.

**Antwoord:**

U dient er voor inschrijving van uit te gaan dat de afsluiters vanaf maaiveld bedient kunnen worden. Het kan in sommige gevallen zo zijn dat daar een eenvoudig hulpmiddel (haak op een steel) voor nodig is.

**Percelen:** P1 preventief en correctief onderhoud minigemalen, rioolgemalen en randvoorzieningen

**Beantwoord op:** 22 okt. 2024

**Ref.nr.**

8

**Onderwerp:**

Werkplan

**Vraag:**

In de inschrijfleidraad word verwezen naar een werkplan zoals omschreven in het PvE. Echter kunnen wij in het PvE geen omschrijving vinden van een werkplan.

Dient er bij inschrijving een werkplan ingediend te worden? Zo ja, zou u dan de omschrijving van de eisen van het werkplan kunnen publiceren?

Of komt het werkplan te vervallen?

**Antwoord:**

Een werkplan is niet van toepassing.

**Percelen:**

P1 preventief en correctief onderhoud minigemalen, rioolgemalen en randvoorzieningen

**Beantwoord op:**

22 okt. 2024